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4 . IINISTERSTVO SKI STV OP Vzdélavani Jed geskych
fondvCR EVROPSKA UNIE  MLADEZE A TELOVYGHO — HOGRGE matemaliih a tiatkii

INVESTICE DO ROZVOJE VZDELAVANI

LANO

Petr potfebuje spojit lanem stfechy dvou domd, které jsou od sebe vzdaleny 50 m. ProtoZe nezna
vysku obou domd, rozhodl se, Ze vyuZije podobnosti trojuhelnik.

V poledne zméfil, jak dlouhy stin vrha jeho 180 cm vysokd postava a jaky stin vrhaji oba domy.
Zjistil, Ze jeho postava vrha stin dlouhy 2,4 m, stin prvniho domu je dlouhy 19,2 m a stin druhého
domu 24 m.

Urcete:

1. Vysku obou domd.

2. Jaka bude nejkratsi délka lana, které Petr bude potfebovat?

Autorem materidlu a vsech jeho cdsti, neni-li uvedeno jinak, je F. Prochdzka
Financovdno z ESF a stdtniho rozpoctu CR.



